
Результаты мониторинга мнения родителей (законных представителей) обучающихся  

по вопросам оказания платных образовательных услуг в ДДТ Ленинского района 

 

Количество родителей, принявших участие в опросе (на 12.10.23)  – 157 человек 

№ 

п/п 

Вопросы Опрошено 

всего (чел.) 

Да  

(в ДДТ  

Лен.р-на) 

Да  

(на сайте ДДТ 

Лен.р-на) 

Нет Не 

интересно 

1 Известен ли Вам телефон или электронный адрес региональной 

постоянно действующей "горячей линии" по вопросам 

незаконных сборов денежных средств в образовательном 

учреждении? 

 

157 

 

22 

 

92 

 

31 

 

 

12 

2 Известно ли Вам, что на официальном сайте ДДТ Ленинского 

района, размещена информация о наличии или отсутствии 

платных образовательных услуг в текущем учебном году? 

 

157 

 

85 

 

51 

 

7 

 

14 

 

3 Являетесь ли Вы  или являлись ранее пользователем платных 

образовательных услуг в ДДТ Ленинского района? 

 

157 

 

 

0 

 

44 

 

97 

 

 

16 

4 Известно ли Вам, что на официальном сайте ДДТ Ленинского 

района, размещен документ о порядке оказания платных услуг? 

 

157 

 

 

108 

 

27 

 

13 

 

9 

5 Вы обладаете необходимой и достоверной информацией о 

перечне образовательных услуг, бесплатно оказываемых ДДТ 

Ленинского района в рамках реализации дополнительных 

общеразвивающих программ? 

 

157 

 

76 

 

59 

 

17 

 

5 

6 Известны ли Вам телефоны "горячих линий", адреса 

электронных приемных (в том числе правоохранительных и 

контрольно-надзорных органов), которыми Вы или Ваш ребенок 

можете воспользоваться в случае незаконного сбора денежных 

средств? 

 

157 

 

15 

 

89 

 

43 

 

10 

 


